Dýchací soustava

1.
Vyberte nepárový orgán dýchací soustavy.

A)
průdušky

B)
průdušnice

C)
plíce

2.
Při nádechu se dutina hrudní:

A)
zvětšuje

B)
zůstává stejná

C)
zmenšuje

3.
Eustachova trubice spojuje:

A)
 nosohltan s průdušnicí

B)
nosní durtinu s ústní dutinou

C)
střední ucho s ústní dutinou

4.
Součástí dýchací soustavy není:

A)
hltan

B)
štítná chrupavka

C)
nosohltan

5.
Sídlem hlasu je:

A)
hrtan

B)
nosohltan

C)
průdušnice

6.
Součástí hrtanu nejsou:

A)
řasinky

B)
hlasivkové vazy

C)
chrupavky

7.
Co se děje při výdechu?

A)
Mezižeberní svaly ochabnou a bránice se vyklene vzhůru.

B)
Mezižeberní svaly se stáhnou a bránice se pohybuje směrem dolů.

C)
Mezižeberní svaly ochabnou a bránice se pohybuje směrem dolů.

8.
Vyberte  pravdivé tvrzení o plících.

A)
Levá plíce je větší než pravá.

B)
Pravá plíce je větší než levá.

C)
Obě plíce jsou stejně velké.

9.
Vyberte onemocnění rozšiřovaná kapénkovou infekcí.

A)
zápal plic, tuberkulóza

B)
žloutenka, chřipka

C)
rýma, AIDS

10.
Hlavním dýchacím svalem je:

A)
pohrudnice

B)
mezižeberní svaly

C)
bránice

Bodové hodnocení: 
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